

Печатное издание МБОУ «Покровская СОШ»

Весна идет, весне дорогу!

## Время 31x

«Время 31x» – региональный конкурс, целью которого является выявление обучающихся с активной жизненной позицией, нестандартным мышлением, творческими способностями, активной социальной позицией, которые не боятся проявлять себя, учиться новому, самосовершенствоваться, менять мир к лучшему в своих сообществах, группах, школе, регионе. Конкурс поддерживают губернатор Белгородской области В.В. Гладков, профильные министерства Белгородской области, Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей «Алгоритм Успеха» и ИМУ «БелГУ». В этом конкурсе приняли участие многие ребята нашей школы. В полуфинал вошли Фарафонова София и Пютюнни-



кова Дарья. Конкурс проводился с 30 марта по 2 апреля (включительно).

«Время 31x» для ребят стал одним из незабываемых событий, ведь благодаря ему они смогли развить свои способности, научиться новому и найти хорошую команду и друзей. После этого конкурса в нашем регионе появится множество новых замечательных проектов, которые сделают его жизнь лучше!

## Большое путешествие по земле Белгородской

В составе экскурсионной группы Волоконовского района ребята и педагоги нашей школы совершили «Большое путешествие по земле Белгородской». В первый день экскурсии посетили Свято-Процкий Холковский монастырь — единственный действующий пещерный монастырь в Белгородской области. В городе Губкин побывали в музее истории КМА. Музей рассказывает об открытии, промышленном освоении бассейна КМА и его роли в социальном развитии Белгородской области. Завершился первый день мастер-классами в центре «МРис» в городе Старый Оскол.



Второй день начался с посещения города-крепости «Яблонь». Ребята побывали в кузнечной, ткацкой и гончарной мастерских, узнали про быт и трудовые будни жителей города-крепости. В Корочанском районном историко-краеведческом музее познакомились с экспозициями «Две крепости одного рубежа», «Солдат войны не выбирает», «Крестьянский быт и православие». Ребята получили много положительных эмоций, а самое главное — узнали много нового о родной Белгородчине!

## Первые в космосе

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов. 12 апреля в нашей стране отмечался День космонавтики. А 13 апреля ребята нашей школы посетили Волоконовский краеведческий музей, где приняли участие в увлекательном квесте «Покорители космоса». Одна из главных целей мероприятия — формирование у школьников высокого патриотического сознания и активной гражданской позиции как важнейшей духовно-нравственной ценности, отражающей сопричастность к достижениям старших поколений.



Участникам игры предстояло совершить космическое путешествие по космическим станциям. Разделившись на экипажи, командиры получили маршрутные листы для прохождения испытаний. С заданиями на станциях ребята справлялись довольно уверенно. Бурные обсуждения, быстрые правильные или неточные ответы, догадки и версии — все это создавало атмосферу поиска и творчества.